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Fundația CODECS pentru Leadership, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al 

Municipiului București, a desfășurat  în perioada 1 octombrie 2010 – 30 iunie 2011 proiectul 

”Dezvoltare organizațională și descentralizare în învățământul preuniversitar din București. 

Studiu-pilot de cultură organizațională și impact de leadership.”, cofinanțat din Fondul Social 

European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007–2013, în 

cadrul Cererii de propuneri de proiecte de grant nr. 17, ”Școala pentru toți”. 

Proiectul a avut ca obiectiv general dezvoltarea unei culturi organizaționale constructive și 

îmbunătățirea managementului educațional în cel puțin 10 unități școlare liceale din București, cu 

scopul facilitării, formulării și implementării unor strategii adecvate pentru asigurarea unei 

educații de calitate.  

S-au elaborat, în cadrul proiectului, studii de cultură organizațională curentă și climat 

organizațional în 13 licee bucureștene, precum și studii de impact de leadership la care au 

participat 28 directori și directori adjuncți ai școlilor implicate în proiect. Seminariile organizate 

pe parcursul a șase luni s-au derulat în unități din rețeaua școlară a Municipiului București, 

distribuite în toate sectoarele capitalei și acoperind diverse categorii de specializări: colegii 

naționale, licee teoretice, grupuri școlare cu specializări tehnice si licee/colegii economice. La 

finalul proiectului au fost puse la dispozitia organizațiilor școlare rapoarte de cultură 

organizațională curentă/climat organizațional, însoțite de recomandări de acțiune în vederea 
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îmbunătățirii climatului organizațional sau impactului de leadership în condițiile descentralizării 

învățământului preuniversitar. 

La realizarea studiilor menționate au participat peste 700 de profesori din sistemul public 

de învățământ, contribuind la elaborarea direcțiilor de dezvoltare organizațională în vederea 

creșterii calității actului educativ și centrarea acestuia pe elev-beneficiarul direct al educației. 

Proiectul se încheie la 30 iunie 2011, atingându-și indicatorii și obiectivele. 

 

Pentru detalii, persoanele de contact sunt: 

Prof. Silvia Musătoiu – manager de proiect; 

E-mail: musatoius@yahoo.com; telefon: 0724559477 

Prof. Gabriel Vrînceanu – inspector  I.S.M.B.; 

E-mail: vrinceanugabi@yahoo.com; telefon: 0721143589 

Marian Staș – expert în dezvoltare organizațională, Fundația CODECS pentru Leadership 

E-mail: marian.stas@codecs.ro ; telefon: 0788 632 484 
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